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Україні доводиться збивати повітряні цілі тими засобами, які є в наявності.

Ракети-перехоплювачі PAC-3 здатні знищувати балістичні ракети на великій висоті над землею / фото -
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Дефіцит ракет-перехоплювачів для Patriot

Війна в Ірані перевернула всі розрахунки щодо поставок ракет-перехоплювачів

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

У Lockheed Martin зробили тривожну заяву щодо поставок ракет для Patriot
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Ракетні удари Росії по Україні стають дедалі жорстокішими та масштабнішими. Росіяни

використовують одну з головних слабкостей України – дефіцит ракет-перехоплювачів для

ЗРК Patriot, пише The New York Times.

Зазначається, що українським силам ППО доводиться виконувати найскладніші завдання,

оскільки в останні тижні Росія іноді запускає понад 1 000 дронів і десятки ракет за добу.

Україні доводиться збивати повітряні цілі тими засобами, які є в наявності.

Українські військові чиновники, західні дипломати, експерти з безпеки та українські військові

в розмові з журналістами згадали одну й ту саму проблему – поставки ракет-перехоплювачів

для Patriot не встигають за різким зростанням кількості російських балістичних ракет. Їхнє

виробництво вимагає багато часу, а конфлікт з Іраном викликав терміновий попит на ці

ракети в багатьох країнах Перської затоки.

Крім того, у виданні підкреслили, що Україні доводиться відбивати атаки на дуже великій

території.

"Воротар стоїть у воротах, і раптом на нього летять одразу 10 м'ячів. Він не може зловити їх

усі. Він може зловити стільки, скільки у нього рук і ніг, чи не так?" – сказав у розмові з

журналістами начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат.

У виданні нагадали, що ракети-перехоплювачі PAC-3 здатні знищувати балістичні ракети

високо над землею. Багато експертів вважають, що це найкращий засіб для перехоплення

російських балістичних ракет в арсеналі України.

"Балістична ракета мчить з межі космосу, як метеорит, що падає на Землю", - заявив

журналістам Густав Грессель, старший викладач і дослідник Національної академії оборони

Відня при Збройних силах Австрії.

У виданні додали, що Україна працює над створенням власної версії системи Patriot, але

поки що вона не може створити настільки ж ефективну систему протиповітряної оборони.

Протиракетні технології не можна просто скомпонувати з готових компонентів так, як

Україна створила власну індустрію безпілотників після початку повномасштабної війни.

У виданні проаналізували звіти Повітряних сил України і дійшли висновку, що Росія збільшила

кількість запусків балістичних ракет з 74 у 2023 році до майже 600 у 2025 році. З початку

2026 року РФ вже запустила по Україні 410 балістичних ракет. Якщо Москва збереже цей

темп, то до кінця року кількість запущених балістичних ракет становитиме близько 900

одиниць.

Журналісти зазначили, що водночас компанія Lockheed Martin, яка виробляє PAC-3,

повідомляла, що у 2025 році вона поставила загалом 620 таких ракет по всьому світу. Точно

невідомо, скільки таких ракет залишилося в України, але у виданні заявили, що на кінець

червня минулого року в арсеналі України їх залишалося всього 16 одиниць.

За словами Ігната, за останні три роки з моменту придбання першої системи Patriot Україна

отримала понад 1 600 ракет-перехоплювачів, включаючи PAC-3 і PAC-2. Він підкреслив, що

їхні поставки не встигають за зростаючою кількістю атак.

Експерти в розмові з журналістами зазначили, що в будь-якому разі кількість ракет-

перехоплювачів, якими володіє Україна, є недостатньою, поки Росія продовжує завдавати

дедалі масштабніших ударів.

"Якщо порівняти кількість балістичних ракет, що виробляються щомісяця, з кількістю ракет-

перехоплювачів, що виробляються щорічно, то рахунки просто не сходяться", – підкреслив у

розмові з журналістами Олег Катков, головний редактор порталу Defense Express.

Авіаційний аналітик і провідний науковий співробітник НАУ Валерій Романенко додав, що

ракети-перехоплювачі повинні перебувати в потрібному місці й у потрібний час. Він

зазначив, що часто ракет для Patriot просто не вистачає.

"Іноді пускові установки "просто порожні. Ми бачимо ракети, що наближаються, але нам

немає чим по них стріляти", - поділився експерт.

У виданні додали, що війна США та Ізраїлю з Іраном перевернула всі розрахунки щодо

поставок і наявності цінних ракет-перехоплювачів. У той час як країни Перської затоки на

початку конфлікту витрачали по кілька ракет для збиття одного дрона, Україні доводилося

економити.

Світовий дефіцит перехоплювачів спонукав до пошуку альтернативних варіантів

протиповітряної оборони. Журналісти зазначили, що в травні Пентагон оголосив про пошук

нових ідей щодо створення дешевших перехоплювачів, здатних збивати балістичні ракети

малої дальності. Ізраїль наразі використовує власні системи протиповітряної оборони Arrow

для боротьби із загрозами балістичних ракет. Також раніше українська компанія Fire Point

заявила, що провела випробування нової системи протиракетної оборони, проте

залишається невідомим, чи зможе вона працювати на рівні PAC-3.

"Ці два об'єкти повинні фізично зіткнутися в повітрі з неймовірною швидкістю і точністю.

Розробка технології, здатної надійно виконувати це завдання, вимагає багаторічних

випробувань і перевірок в реальних умовах", - заявив Романенко.

Раніше віце-президент зі стратегії та розвитку бізнесу ракетного підрозділу Lockheed Martin

Брайан Данн заявив, що компанія не може назвати жодних чітких термінів, коли союзники

США отримають ракети для систем Patriot. Він зазначив, що компанія докладає всіх зусиль

для нарощування виробництва ракет-перехоплювачів PAC-3 на тлі дефіциту поставок, що

поглибився через війну в Ірані.

У коментарі журналістам на авіасалоні ILA в Берліні Данн направив невтішне повідомлення

союзникам США, включаючи Німеччину, Японію, Польщу, ОАЕ та Саудівську Аравію, які

експлуатують систему ППО Patriot. За його словами, додаткові потужності дозволять

задовольнити потреби багатьох користувачів у коротші терміни, але розподіл цих ракет

контролює не сама компанія, а уряд США.

Нові українські ракети можуть вражати цілі в будь-якій точці Криму і долетять за 25

хвилин, – експерт
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Defense Express

Виробник Iris-T планує перенести виробництво ракет "Фламінго" до Німеччини, – FT

зброя ППО війна в Україні
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Сад-город . Як захистити полуницю від сірої гнили . Як позбутися слимаків на городі . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як правильно обрізати стрілки часнику . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як тримати равликів подалі від городу . Чим найкраще травити колорадського жука . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Куди подіти скошену траву з ділянки . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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